



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд  
Инвестиции в хората

---

*Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”*

## **ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „АДМИНСТРАТИВЕН КАПАЦИТЕТ“ Община Борино организира заключителна пресконференция по проект „Повишаване квалификацията на служителите в общинска администрация Борино чрез обучения“**

На 26 септември 2014 год. от 11,00 часа в Ресторант „Дейзи“ с. Борино ще се проведе заключителна пресконференция по проект за повишаване на квалификацията и мотивацията на служителите. На събитието ще бъдат представени и обобщени всички постигнати резултати по проект „Повишаване квалификацията на служителите в общинска администрация Борино чрез обучения“ по Договор №13-22-2/10.01.2014 год., финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет“, подприоритет 2.2 „Компетентна и ефективна държавна администрация“, бюджетна линия BG051PO002/13/2.2-11.

Част от проведените обучения за служителите на администрацията са за придобиване на компютърни и административни умения, друга част за усвояване на основни похвати за комуникация, толерантност, екипна ефективност и ефективно лидерство.

Общата цел на проекта е обучаване на служителите от общинска администрация Борино с цел повишаване тяхната квалификация. Тя е изпълнена като в рамките на проекта са проведени 21 обучения и са обучени 148 служители, като същите са получили и сертификати. Общата цел на проекта допринася за постигането на общата цел на Оперативна програма „Административен капацитет“ - „Подобряване работата на държавната администрация за реализиране на ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и създаване на условия за устойчив икономически растеж и заетост“, защото създава условия за качествено обслужване на гражданите и бизнеса в Община Борино чрез обучение на служителите в общинската администрация, кметовете на кметства и кметските наместници.

Общата стойност на проекта е 70 875,15 лв. с продължителност 9 месеца и се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.